



Rede Andifes Idiomas sem Fronteiras



Rede IsF

## Retificação do EDITAL DE SELEÇÃO - BOLSISTA IDIOMAS SEM FRONTEIRAS - 2025

A Diretora do Centro de Educação (CEDUC) da Universidade Federal de Itajubá (UNIFEI), Prof. Alessandra Rodrigues e a Coordenadora Administrativa do Programa Idiomas sem Fronteiras (IsF) da UNIFEI, Claudia Rosa Rezende de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão especificadas abaixo.

Onde se lê:

8.6. A avaliação didática e a entrevista serão realizadas, sequencialmente, no período de 17 a 18 de julho a partir das 9h, obedecendo à ordem de inscrição do candidato e conforme disponibilidade da banca. Será enviado por e-mail o link para a entrevista com o respectivo horário (com 24h de antecedência).

Leia-se:

8.6. A avaliação didática e a entrevista serão realizadas, sequencialmente, no período de **22 e 23** de julho a partir das 9h, obedecendo à ordem de inscrição do candidato e conforme disponibilidade da banca. Será enviado por e-mail o link para a entrevista com o respectivo horário (com 24h de antecedência).

Os demais itens do edital, permanecem inalterados.

Alessandra Rodrigues  
Diretora do Centro de Educação

Claudia Rosa Rezende de Oliveira  
Coordenadora Administrativa do Programa IsF na UNIFEI



Emitido em 15/07/2025

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1/2025 - CEDUC (11.93)**

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 15/07/2025 15:26 )*

ALESSANDRA RODRIGUES

*DIRETOR(A)*

*CEDUC (11.93)*

*Matrícula: ###655#2*

*(Assinado digitalmente em 15/07/2025 15:18 )*

CLAUDIA ROSA REZENDE DE OLIVEIRA

*ASSISTENTE - TITULAR*

*CEDUC (11.93)*

*Matrícula: ###395#1*

Visualize o documento original em <https://sipac.unifei.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **15/07/2025** e o código de verificação: **e0e7f9014c**